GEOGEBRA
1. Vzhlad
[ ]

Rovnobeiznik, vyska rovnobeznika

oznacte Algebraické okno, Geometrické okno

2. Nastroje

Zostrojime rovnobeznik:

1.
2.

Pomocou nastroja Useéka s danou dizkou zostrojime use¢ku AB

Pomocou nastroja Bod umiestnime mimo Usecky bod C

Pomocou nastroja Rovnobezka danym bodom C vedieme

priamku rovnobeZnu s Usec¢kou AB

Vytvorime usecku AC

Pomocou nastroja Rovnobezka danym bodom B vedieme priamku

rovnobeznu s useckou AC

Pomocou nastroja Priesecnik vytvorime bod D ako prienik dvoch

priamok

Premenovanie bodov C, D — poradie vrcholov rovnobeznika proti

smeru hodinovych ruciciek — kliknutim PTM, ponuka Premenu;j

Vysledok:

I»

] w|[E

Ll

Bod C

Poldrne sdradnice
Zobrazit' objekt
Zobrazit' popis

Stopa zapnuta 5

Premenuj

Vymazat'

¢ Vlastnosti ...

Sibor Upravy Vzhlad Mastavenia Mastroje Okno Napoveda

NNEENcEPRNEE

A=(1.8,274)
B=(3.2,2.74)

f=5

D =(0.68, 4.36)
g:y=4.36

h=296

it -1.62x + 2.48y = 1.61
C=1(5.68, 4.36)
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Algebraické okno X

» Geometrické okno 2
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Vyska rovnobeznika

e Vrcholom rovnobeznika vedieme kolmicu na protilahld stranu pomocou nastroja Kolmica
e Ndastrojom Priesecnik ndjdeme priesecnik kolmice s danou stranou

e Nastrojom Useéka oznaéime danu Gsecku, éim sa jej velkost zobrazi v Algebraickom okne
e Nastrojom Uhol zvyraznime kolmost tejto Usecky na danu stranu

Algebraické okno # | ¥ Geometrické okno 2
A=(-1.52, 2.16)
B=(2.88, 2.14)
f=44

C=(3.94, 4.44)

0: 0.02x + 4.4y = 19.61
h=253

i:-2.3x + 1.06y = 5.79 d
D =(-0.46, 4.46)
jo-44.62x + 0.2y = 21.43
E=(-0.47, 2.16)

k=23

a=190°
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Uloha:

1. Zostrojte fubovolny trojuholnik ABC, nasledne zostrojte jeho vysku na stranu a.
2. Zostrojte rovnoramenny lichobeznik ABCD, nasledne zostrojte jeho vysku.



